e 2) (EEEmE) 2024/10/2

%20 A (1) BalgtE (7% A b p.115-121)

KA TH o9 <nay g 2l
T INEbRERbESTT X L AEA 2D

F—U— o IEFEAE & PERRAS AT REME!
KEEBV o FEB_HFZ0) IEETITERNDZENTE 2. HEELTWVA.
KMl ARG ) U TEBERE T ENTERN. THOFHIZ L > THBEOMEZHER L T\ 5.

PEBRC & 5
no yes
no | Ml IEIA 7 7
AT D0
yes | TEUA FLHY A

1. #EEM A

fRE 1
KRR EFEFITRARITH B & NI B 2455 . KBS e+ D2 HIBI% %,

A=U(z?,2) =loga? + L 1log 2

B =U(2B,2) =loga® + ilogz

u
(1)
u
ET 5. 2 IIKESOFNY, B 13T ORMM, 2 1ZAME RS
2 BALOFRARIM T 1 BNZO NN AEPETE 5 L35, R OfsEZ 100 &5 &, FEHFIZ
FRATHEZOND.
100 = 2 + 28 + 22 (2)
ZoLx, BHH u +uP) ZEKICT S (24,28, 2) 2R L.

FRE
RO AL & R T I 0.

1
max u? +uP =loga? +loga? + 3 logz subject to 100 = z? + 2% + 22

A, 2Bz

fRIEL1 2z ZHETS.

1 A B
max uA+uB—1ong+logo:B+§log(50—‘T o )

A, xB

1

9 A B 1 2
FAU Fu) = — o iy =0
Ox T PRET
9 B 1 1 _%

T — —_— :0
8acB(u +u”) B 2 50_1“+IB

oM, 2t =28, oL x,

11 1
A 4 50— zA
INEMRANT, 4 =40. 2P =40. (2)X LY, z=10. e ()

ISamuelson PA (1954) The pure theory of public expenditure. Review of Economics and Statistics. 36(4):
387-389.



fRik2 777 0T a RERKIE

1
L =logz® +log z® + §logz+)\(100—xA — 2P —22)

LB A>0FT7 770 vai®l) .

e b,
oL 1
oA a0
oL 1
928 78 =0
oL 1
oL

— =100—24 - 28 -22=0

oA

4 SOEH 2, 2B, 2, \IZOWT A RO TR NH 5O THRT 5.
(3), (4), 6) A&V, zt=aP =1 2=, 2o (6) AT 2.

1 1 1 5
1OO—X+X+5—5

ZOEND, A=4 EHD. LERST, (24,25, 2) = (40,40, 10)

2. Sb— MR (S L— FRER)

BN EEETH LT, (1) #HEEEE, (2 PRLH IANEETHEE, ZOEHT
SL— FNEETHD LV D, THE AL — FETE RN E I RN E, SL— MEEE D (7

FZ K151 R—) .

fE%8 2
FoBET, SL— MRS R RS L.
iR

WEFORHAKKEL u TEET D, ROBEZRFIE L.

A, B 2

1
max u” =logz? + 1 log z subject to {

VAN

1 1
L =logz™ + Zlogz—f—)\(lOO—xA — 2P —22) +p <long+ Zlogz—u)

B A>0,u>0T7 770 Y ai®@ ) .
B b gk,

gl—LB:—/\ xiB:o
g—ﬁzi—»juﬁ:o
%:100—&—&—22:0
g—izlogmB—f—%logz—u:O

5 DD ajA,xB, 2, M, pA\ZDOWNWT 5 ROFRRANH 5 O THET 5.

100 = z4 + 28 + 22

u=logx® + %logz



(MREY, A=L. Zhz Q) RHATDHE, pu=24. A& % (9) URAT 5.
1 2 TB
1z 2 dzaA

H& (10) X&ED, 2 =10, 2 +28* =80 15%.

I (11) Ko, EFORBMABEHND.

=0 = 2'-8+28=0

%?
Bx _ €
107
KESOFLAGIE 24 = 80 — 2B* TH DH. {ETORAAMEw & EIFD L, B 3z, o NED.
ANERE 10 T—ETH .

— xR RD & .

log:zsj't”:u—loglOi =

100 = 24 4+ 2B + 22

xA 2B,z u=UBz8, 2)

max u? = UA(z?,2) subject to {

L:UA(a:A,z)—l—)\(lOO—acA—xB—Qz) + 1 [UB (27, 2) — u]

e bR
;_ﬁzé’ag_j_ko (12)
LRSS SRt (13)
%%:1%—4#—x3—2z= (15)
g—i:UB(xB,z)—uzO (16)
8UA

(12) kv, A= L. “nx 13) RURATDHE, p= mﬁ.Aku%QQﬁKﬁATb

oxB

ouA  _auA 2L guB

0z _28:6*4_'—%;]5 * Tz =0
W0 % QUL Tl THELT S &,
out  pUZ
0e D2 =92 = MRS+ MRSP =2 (17)
pre T

2135, (15), (16), (17) &h b (24*, 28, 2%) BRD BN B.
AﬂwAm,a:m%ﬁiwz,57%%&%%xA&Lt&%@k%@ﬁ#%@ﬁ®%ﬁ@ﬁ%
DIEHEZ R, RAABERE VD (TF R b 28 2—2) . [RFUEESRIT, FLAOY TRl - 72 A0
DAffE 233, FHiOo 2 1 XRFEH A2 FT2
FGURELIOEPLIEELES. KEIZEHSONEL S MRSAHyOEVEZK LS. £FI1TH
SONMELRLMRSE HAyOEVCEK U, )7, 7o %% 1 BT &, BRHONED M 2
fikbingd. B, 17) R, T F U2l T L EORIHNER L =BT HKETT 2
DOEEEZRDDDONEE LN EEZERL TS (FHFH72L1) .

T 5 RO FREX ! HY 2~A)
KER MBI 1 AR B3

257 % A hOIE, AMMOAERRE L L TWD. ZORAITE, ALITRAZEIFE (Marginal Rate of Trasnformation,
MRT) 7%,



. EETRRE T e T 4 7, BBALER, RAEHA
TXANILT A=V HDBEEREET e T 0 T O

F(X,Y)=0 (7.2)

DE®RZHIT 5.

TBOHw T, AT (Rl & (NIRRD) ZAES . AR E,

f(l)
(ly)

1B
X
Y

T 5. X 3T, YILER, [ 13T MMO @A, 1, iLERTMOIT B AL LT
FIBOFEAE 100 LT5 &, FHHRITRATEZONS.

ly +1, =100 (1)

f5l. FEORRAEFEN—ED 7 —A
X =2, (2)
Y =1 (3)

(2), (3) &% (1) MUTRALT, 1,1, #HET 5.
§+Y:m0 (4)

X 1. AEREEE 7T 47T
250 T

X 1
200
150 7

100

50 7

n n 1 n ]
t t T t 1
150 200 YZjO

113, ) AXZMRLZb0. /YWY 23 aghicd 5. 5@haE T TAFFEEITRAT D
200 AWETE L. T E TN TEBERICEAT S L 100m 2<n b, KODIE, Jr#ob
53 (lg, ly) ZEES D 2 L TEEARER AT T OARLEROR SOMEE (X,Y) Ofz& LT
5. APEFREME T v 7 ¢ 7 (Production possibility frontier, PPF) &\ 5. (2), (3) XD &L 9 I2H;
WAHED & &, PPFIZATHY O TEED.

AEPERTREME Y 1 T 4 7 OEER OB E DR EZ, RIVEFH (Marginal rate of transformation,
MRT) &5, EOFITIE, MRT =2 Ths. EKZ 1m MEIXTITITI7MA 1 HAMEIZ R D, A
T EMOTEA 1 ALK D DT, NFFR2AREDS. 20, ERORMEMINT T 2A5TH
5. MRT %, NS T TH-/EROaA MEEKRLTEY, RAEHZOLDOTHS.

(4) KOALD 100 % FEBITBAITLT,

X
F(X,Y)= 2 +Y — 100

L. TobE, (AR THRARD (T2 ROL KT LBTES.



